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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

 

 

 
 
 

KLASA: 024-05/26-01/27 
URBROJ: 2170-1-03-04-26-4 
Rijeka, 11. veljače 2026. 
 

 

ZAPISNIK 
SA 33. SJEDNICE VMO SVETI NIKOLA 

33. sjednica VMO Sveti Nikola održana je 11. veljače 2026. godine (srijeda) u 17:00 sati u 
prostorijama Mjesne samouprave, Zametska 6. 

Sjednici su bili nazočni: 

 Robert Forempoher, predsjednik VMO 
 Branko Miljak zamjenik predsjednika VMO 
 Biserka Perman članica VMO 
 Klaudio Lazarić, član VMO 
 Nenad Srdoč- član VMO 
 Dražen Mataja, član VMO 
 Višnja Mohorovičić, tajnica MO 

Sjednici nisu bili nazočni: 

 Jelena Zorić Domitrović članica VMO 

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Sveti Nikola, Robert Forempoher i predložio sljedeći 

DNEVNI RED 

1. Usvajanje godišnjeg izvješća o radu VMO Sveti Nikola za 2025. 
godinu 

2. Prijedlog Rijeka plusa za odabir zahvata za preostala sredstva 
prioriteta MO Sveti Nikola iz 2025. godine 

3. Mišljenje Vijeća u pogledu produljenja radnog vremena ugostiteljskih 
objekata na području MO Sveti Nikola za 2026. godinu 

4. Pripreme uz organizaciju programske aktivnosti obilježavanja 
međunarodnog dana žena 

5. Dopisi građana 
6. Razno 

 

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 

 
Usvajanje zapisnika s 32. sjednice VMO Sveti Nikola: 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR SVETI NIKOLA 

VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
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AD 1 Usvajanje godišnjeg izvješća o radu VMO Sveti Nikola za 2025. godinu 
Predsjednik Vijeća, Robert Forempoher obrazložio je prisutnim članovima Vijeća godišnje izvješće 
svih programskih aktivnosti te predložio je da se isto usvoji. Nakon kraće rasprave Vijeće je 
jednoglasno donijelo slijedeći: 
 
Zaključak: Prisutni članovi vijeća jednoglasno su usvojili godišnje izvješće o radu Vijeća MO 
Sveti Nikola za 2025. godinu 
 
AD 2 Prijedlog Rijeka plusa za odabir zahvata za preostala sredstva prioriteta MO Sveti Nikola 
iz 2025. godine 
 
 
Predsjednik Vijeća prisutne članove izložio je prijedlog Rijeka plusa kojim se traži da Vijeće iz 
sredstava prioriteta za 2025. godinu za neutrošeni iznos izradi prometni projekt postave znakova 
zabrane prometovanja kamiona u ulici Ivana Matetića Ronjgova i ulici Krnjavo sve radi nedavnog 
zagušenja prometa prilikom prolaska dva šlepera spomenutim ulicama koji se nisu mogli mimoići. 
Nakon kraće rasprave Vijeće je usvojilo slijedeći  
 
Zaključak: Prisutni članovi jednoglasno su usvojili zaključak kojim se prijedlog Rijeka Plusa 
ne podržava. Vijeće smatra da se prometni projekti koje nije zatražilo Vijeće neće financirati 
iz prioriteta, već smatra da bi isto trebalo teretiti sredstva redovnog održavanja nerazvrstanih 
cesta iz domene prometne signalizacije, pogotovo ako je potreba za dodatnom signalizacijom 
uvjet sigurnog odvijanja prometa ulico Krnjevo i Ivana Matetića Ronjgova. Vijeće je 
jednoglasno usvojilo prijedlog da se za preostala sredstva u iznosu od, kako navodite 
približno 900,00 EUR utroše na ličenje metalne ograde u ulici Meštrovićevoj sjeverno od 
kućnog broja 20. 

 
AD 3 Mišljenje Vijeća u pogledu produljenja radnog vremena ugostiteljskih objekata na 
području MO Sveti Nikola za 2026. godinu 
 
Predsjednik je upoznao članove s pristiglim zahtjevom Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, 
ekologiju i evropske projekta kojim se traži mišljenje Vijeća u pogledu zahtjeva ugostiteljskih objekata 
kojim se traži produljenje radnog vremena. Predsjednik je predložio da se ne izdaje općenito 
mišljenje nego isključivo nakon zaprimanja zahtjeva za svaki slučaj pojedinačno. 
 
Zaključak: Prisutni članovi vijeća primili su informaciju na znanje i jednoglasno podržali 
prijedlog predsjednika  
 
AD 4 Pripreme uz obilježavanja međunarodnog dana žena 
 
Predloženo je da se u velikoj dvorani MO Turnić Dan žena obilježi 6. ožujka 2025. s početkom u 
17,00 sati. U programu bi sudjelovali Kazališna grupa Viktora Cara Emina, kvartet Swing, a hrana bi 
se dobavila putem MP Stina d.o.o., te umjesto ruža korisnice programa bi se darivale jaglacem u 
vazi. Ne predviđa se održavanje likovne radionice niti likovne izložbe. Predlaže se da se pozivi 
istaknu samo na web stranicama mjesnih odbora Turnić i Sveti Nikola , oglasnim pločama grada. 
Nakon kraće rasprave prisutni članovi Vijeća usvojili su slijedeći : 
 
Zaključak: Prisutni članovi vijeća jednoglasno su podržali prijedlog  
 
 
AD 5 Zahtjevi građana 
 

 Sugrađanka Meštrovićeve ulice obratila se je izravno u Rijeka plus sa zahtjevom da se 
parkirna mjesta iscrtaju za veća vozila. Rijeka plus je odgovorio da bi se time umanjio i onako 
nedostatan broj parkirnih mjesta, i stoga ne podržavaju zahtjev. 

Zaključak: Nakon kraće rasprave je zaključeno da se prisutni članovi Vijeća slažu s 
odgovorom Rijeka plusa. 
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 Vijeću se je obratio sugrađanin iz ulice Meštrovićeve i sugrađanka iz ulice Krnjevo 2C po 
pitanju nepropisnog odlaganja otpada u bivše izgrađene podeste koji više ne služe svrsi i 
pogodni su za odlaganje otpada. Problem je što se radi visine zida otpad ne vidi stoga često 
ostaje neskupljen. Nakon kraće rasprave Vijeće je usvojilo slijedeći zaključak: 
 

Zaključak: Vijeće se je u više navrata zatražilo ili uklanjanje ili prenamjenu bivših postolja 
sredstvima redovnog održavanja. Stoga će se uputiti požurnica nadležnom komunalnom 
sustavu.  
 

 Vijeću se je obratio sugrađanin iz Crnčićeve ulice sa zahtjevom za postavu usporivača 
prometa u Crnčićevoj ulici zapadno od kućnog broja 9. Do održavanje sjednice odgovoreno 
je sugrađaninu da Rijeka plus ima obvezu sredstvima prioriteta koji su usvojeni za 2025. 
godinu izraditi studiju opravdanosti postave uspornika na adresi Crnčćeva 9, te da je time 
MO Sveti Nikola poduzeo sve što je moguće shodno svojim ovlastima. 
 

Zaključak: Prisutni članovi vijeća primili su informaciju na znanje 
 

 Sugrađanka iz ulice Zvonimirove 3/1 ponovno je zatražila postavu uspornika u ulici Milutina 
Barača, te uspostavu novog pješačkog prijelaza na spoju prilazne ceste iz ulice Zvonimirove 
3/1, 3/2, 3/3 i 3/4 prema ulici Milutina Barača. Do održavanja sjednice odgovoreno je 
sugrađanki da je Rijeka plus prilikom obrade prioriteta odbio prijedlog postave uspornika s 
obrazloženjem da se isti postavljaju u blizini škola i vrtića, te da je na raniji upit Rijeka plusu 
poslana požurnica u svrhu očitovanja o mogućnosti uspostave pješačkog prijelaza, tim više 
što je isti u blizini autobusnog stajališta u smjeru grada kome gravitiraju stanovnici 
Zvonimirove 3/1, 3/2, 3/3 i 3/4.  

 
 Vijeću se je obrati ovlašteni predstavnik stanara zgrade Medovićeve 19 sa zahtjevom da se 

na iscrtanom parkiralištu za motocikle postave stupići kako se na isto ne bi parkirala vozila. 
 

Zaključak: Prisutni članovi vijeća primili su informaciju na znanje, ali ne podržavaju zahtjev 
za postavom stupića 
 

 Više sugrađana sa raznih adresa obratilo se je Vijeću MO Sveti Nikola radi suzbijanja 
glodavaca, naročito u blizini spremnika za otpad. Odmah po zaprimanju zahtjeva isti su 
proslijeđeni službi komunalne higijene pri Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet, 
te službi dezinsekcije i deratizacije na postupanje. 

 
Zaključak: Prisutni članovi vijeća primili su informaciju na znanje 
 
AD 6 Razno 
 

 Dana 13.veljače 2026. godine zaprimljeno je očitovanje Gradonačelnice u pogledu korištenja 
gradskih prostora na adresi Zametska 6 od strane Osnovne waldorfske škole. No kako se je 
očitovanje uglavnom odnosilo na korištenje ostalih prostora, a ne dvorane Mjesnog odbora 
Sveti Nikola, što je Vijeće tražilo, predloženo je da se od Gradonačelnice zatraži pojašnjenje 
putem e-maila. 

 
Zaključak: Prisutni članovi vijeća primili su informaciju na znanje, i podržali su prijedlog 
 
Sjednica je završila u 19:00 sati.   

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 

 

Zapisničar– referent za mjesnu samoupravu: 
 

Višnja Mohorovičić 

Predsjednik VMO Sveti Nikola: 
 

Robert Forempoher 
 


